Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016
Vyjadiovani neznamé ze vzorce

Vyjadiete z daného vzorce danou neznamou:

Los=Zatia 25 p=——ids
| 2
n J—
2. s:latz;t; 2
26. S-h-p rg+m-g=8-x-p,-g;%;
3. E=f-Ff 27.S-hp - g+m-g=S-xpy-g:pL;

S
4. Fv_; Fn’ E-?’ 28%pv12+Ap:%pv§+hpg’

5. szé-F“;r; Ap;
' 1 [ -
W 29. —pv,+Ap=—-p-v, +h-p-g; v,;
6. Fy=m—;m; 2 2
g 1 2 1 2 -
. 30. —p-v, +Ap=—-p-v, +h-p-g ;I
7. Fy=m—;v; 2 2
r 1 R
) 31.m-g=E~C~S~p~v 3V
v
8. F,.=m—;r;
¢ r 32.F — k _QI'QZ s
9. F=m-g-sina+f-m-g-cosa; m; ¢ 4nee, 0
10. F=m-g-sina+ f-m-g-cosa.; [
m-g fm-g £ 33.C=808r'§;d;
11.Ek:lm-v2;v; S
2 34, CZSOST~E;S;
12.m-g-h=lm~v2+F-s;s; | | |
2 3SE=E+F, Cl;
13.m-g-h:lm-v2+F-s;v; ! :
2 1 O
36.E=—-Q—;C,
14. F =2 ) 2 C
g r2 1 Q2
. 37. E=—=;0;
15.Fg=1<%;h; 2 C 0
R+h
38.0=R-I" - ,ﬂ’ ;
m Al
16. v, =[x 3 by AT
R+h 39.Q:R~12—u-1-g;u;
17 d:M- Vot AT
. s Vo 40 Q:R~12— Jo=—: Al
g . o8 Al 9 9
2.sin(2a
18.cz’=v0 ( );Ot; 41.R:pL;S;
g S
2. s 2 Z
19.h=20 2y 42.R=p:l;
2g S
; 3 T 2 43.R:R0(1+0L~AT);R0;
a | L.,
20. 0, (2 R 44. R=R,(1+a-AT); a;
[ 3 T 2 45.R:Ro(1+oc-AT);AT;
. a_ S\ ) R, -R.
2 2 46. R =——=——; R, ;
N R, +Ry + R,
a
? : "R, +R,+R. Y

R-R
48. R, =R +R, + IR =5 R

3

49. R, =R, +R, + Rl}éRz : Ry

3



50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60. B

61.

62. F

63. F

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

M
05 vy
F~vQ

F =B-1-I-sina;[;

m=

1
= — 1
“’Ol’l'r 2TCd

1
B= — d,
“O”’rznd
_ Mok, .11']21.1.
" 2n o

:M.ﬁl-d-
" 2m 7

N-I
B=uour7;1;

N-1
B=pop,— =34

2
v
B-Qv=m-—;v;
r

2

4
BQVZm_’r’
%

U :_AB-S-coso)t; AB:
At

2

N--V
LZMoHrl—Z;N;

[=— A 3 At

Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016
75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.
&3.

84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91. o=
92. o=
93.
94.
95. f, =
96.

97.

1
2n-f-C°
1

2n-f-L=

>




Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016

o x 1 (n 11
98.sino = ———=ix; 105.—=[—2—1J-(—+—];n2;

a +x " PR
99, sing = ——: a: 1 |1
. - a2+x2 > 106. — = n_2_1 A=+—=1; 5
R Ko
A A
100.2-n-d +==(2k-1)-=; A; iy
2 2 107. f=—2 . g,
fitf—d
101 l+l—l-f~
a a f’ > 1()8,f: flfz ;fl;
11 1 h+/f—d
T I-cosa
aa f 109. E = — I
103 l+l—<p-a- r
‘a d T IIO.E:['CSS(X;F;
r
1 (n 1 1
104—: _2_1 e |- £ .
f (n] j(;’l+r2]’ﬁ lll.E:IC(;SOL;oc;
r

1 12 mled : Cled : (ttém' - tled ) + mled : Zt + mled : cvoda ' (t - tténi) = mvoda ! Cvoda : (tvoda - [) 5 t’

113.p-V=i-R-T;m; 126.u = u+,v TV
M u'-v
m I+—
C
114.p-V=—"—R-T; M,; e
M, 127.E, == —my-C*; my;
2
T2 Y
—1__=2 - . l_ _
115.n=1 TI,TZ, (CJ
2
116.n=1—%; T 128.E, =— 0 C v

2
1 (>
P 8

117.=—=E | E;
S !

s Lo -l_lﬂ;l;
s I
- 130.7=1 - |—<
oL oplzh. . ’
s I

120.AV =V -(14B-AT) -V ; V;

131.h~f=W+l-m-v2;v;
121.AV =V -(1+B-AT)-V ; B; 2

¢_ 1 2.,
122.t= ! + ! A 132~h'x—W+5~m~v,k,
c+v c—v
—— an 1 (3nk-TY
123.¢t = + 3V 133.MJ=—TE 1 (3m-k- T
v p | 32em,
124 0=— i
I- vj 134. M, =
C
125.1=——" s v;
1 ij 135.M, =
C




Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016
ResSeni:

2s } —J &
1. a:t—z; 23 v= 2Ek J-® ;
m
2s —m?
2. 1=\ 24 g =2Emmy
()

_E.
3o =g 25.d=2 %,
n Tcp
FV . . .
4 E=xrs 2. x=SMpLtm,
n SpV
F
Sor=E _Sexpymm,
E 27'pL_ Sh >
F,-r
6. m= iz ; 28. Ap:%~p-(v§—vf)+h-p-g;
7 o [Far. i +2(Ap-h-p-g)
5 29.\)2— 5
m
p
2
\4 2 2
8. r=m—; p-(vy =vi)+2-Ap
F, 30. h= () :
r 2.p-g
9. m= - ; 2-m-
g-(sino+ f-cosa) 3l.v= <.
, c-S-p
10 f_F—m~g~smoc.
A ; kK 0.0
m-g-cosa 32, p= =1 2.
¥ dnee, F
11.v= k. s
m 33. d =¢¢, ok
12 S_2-m-g-h—m~v2. Cod
ST R : 34, §=——;
h—F oot
mugu —_ .S
13.v=,[2—2———; .
m 35.0,= 5%
C,-C
4. r= Km]-mz; 0
F, 36. C=2—;
2F
15. h= [k _p, 37.0=N2E-C;
F b
g
) 3. - { 0w A7),
16. h=x—-R; 1 Al
Vi N
39_u:u.ﬂ;
- [de I AT
SV, = ;
sin (2a.) 40. Al:u'1'$;
| d. R-I"-0Q
18. oc:—-arcsin[ zgj; /
2 v 41'SZPE;
2h .
19. v, = Y228 4. 185,
S o p
2
T __ R .
2
a 3 44.Q=L[£—j,
2.7 =T, || 2| ; AT R,
“ R-R
- 45. AT =—2;
a o-R,
2.7,=T- ]| 2| ;
a, 46k, R FRatRRe
R.-R,



Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016

u,-1-2

71.R=J;
I
72.L="L.(U,~1-R);
Al

73. At

74. C = ;

75. L

76.

78. L= + ;

79.C=

80. R= ;

8l. L=

Y -—
1+ R;

T L )

83. P=m-U-I-cosg;
P .

n-I-COS(p’

i
1—

82.C

84.U =

85.

<
I

=~
1]
BN
—
=
|
2}
N—
S

86.

87.

ks
Il
IS

88. U, =U, -

89. k=

90. m=—~-k;

91 = —

92.m

93.R=



Vyjadiovani ze vzorce, J. Reichl, SPSST Panska, Praha, © 2016

4 . .
94,J:%; 104, fo— MM
87[-f -l (nz_n]).(’/i+},.2)
. —f. + f. '
95. v:fp v, f v, f Vp; 105.}12:”1-[L+1J;
f" f-(r]+r2)
96 v, =L TSV 106. 7, = fornm)
-f;’_f nl-y’z—fn(nz_nl)

L . S
97.1:10.105; 107.d=f f1+fff2 1 fZ;
98.x=|a-tgq|~

, (d -
0g. =L (421
99.a:|x-cotga; e
1002224, 109. 7= E7 .
k_l cos o
a-a'
101.f—a+a,, o 1-cosoc;

' E

102.a:ff'a : .
@t 111. oo = arccos 7 ;
103.a = ———;
a-9p-1
112.t:mv"d“'c""da't""da_m1°d'(CICd'(t‘éni_tlcd)+lt_cvoda'tmni);
mled : Cvoda + mvoda : CvOda
3.2V M —
R-T i -

A 127.my=—%. L ~ £
114, p, ="RT o

Py 1-c 1—()

C
115'T2:T1‘(1—T]);
2 2
=L 128 v=c- [1-| T C |.
]16~Tl_1_n’ Ek+m0.cz >
F ! 2 2 4
117.E=—. : p——
S 1= 129. p=X— ° —
C
K. 2
8. 7= S Eh z
S-E-F - !
i 130.v=c-—22_:
9.1, =11, .=
>F 1+ l—
0
120.V:BA%, L
AV 131.v= (h-/ - ),
121.[3=m; 2 hm
2 132.x=2 W' ¢ .
W+
122.1="" 4 — |
C 133,72 22K, 3(3MJJ
123v=c. 1-2L oyl by
t-c 3 2
vY 134.p | STk T ( 475] ;
e I_H ; 32k-m, | (3M,
C
2
o) 135 2ok T Jf4n ) 1
125.v=c-,|1-| =] ; P 32k M
! J P
2 ot
126.v=62(” ”'),
C —uUu-u



